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1. KAPITOLA
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Povrch Zeme je 510220000 km?, ¢o zapisané v tvare a - 10%; kde 1 £ a < 10, n € N; je

(A) 5,1022 - 10* km?.
(B) 5,1022 - 108 km?.
(C) 5,122 - 109 km?.

(D) 51022 - 10*km?.

Stvorec mé obsah S = 144 cm?. Jeho obvod je

(A) 40 cm.
(B) 48cm
(C) 24 cm.
(D) 60cm.

Do kocky s hranou a = 10 cm sa zmesti

(A) 1000 1 vody.
(B) 11 vody.
(C) 1001 vody.
(D) 10 1 vody.

Na vyrobu beténovej kocky spotrebovali 151,39 dm?® materialu. Aka dlhé je hrana beténovej
kocky?

Aky velky je povrch kocky, ktorej objem je 512 litrov? (Vysledok vyjadrite v dm?.)
Objem hranola je 422 litrov. Akd je dizka hrany kocky s rovnakym objemom?

(A) 141cm

(B) 75¢cm

(C) 7,5cm

(D) 20,54dm

Diiky hran dvoch kociek st v pomere 2 : 3. V akom pomere s ich povrchy?
(A)4:6

(B)4:9

(C) 8:27

(D) 8:9

Nadoba ma tvar kocky, ktorej povrch je 2400 cm?. Kolko litrov vody sa do nej zmesti?
(A) 41

(B) 81

(C) 121

(D) 101

Akt dlzku mé4 hrana kocky v centimetroch, ak jej povrch je rovnaky ako jej objem?

Obsah jednej steny kocky je 1600 cm?. Kolko litrov vody by sa do takejto kocky zmestilo?



